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ATA DA DECTMA QUARTA SES&{O ORDINÁRLA DO SEGITNDO
PERÍODO LEGISIATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
PORTALEGRE/RN, REALIZADA AOS QUINZE (1il DIAS DO MÊS DE
DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E WNTE E DOIS (zozz).

Aos Quilve Qfl dias do mês de dezembro do Ano de Dois Mil e Vinte e
Dois (zozz), às dezessete (ry:oo) horos, na Sala dqs Sessões plenário
Vereador Antônio Cosme Damião, Prédio Sede do poder Legislatiuo
Municipal, situado à Rua Damião Monteiro de Sousa, número quatorze
(tq)a centro. Compareceram os Senhores (a) Vereadores (üi peULO
ANDREASO DE LUCENA, ANTONIO áSS/S DE HOIANDA FRETTAS,
UBIRACI FEKREIRA GOMES,CÍCERO ADALBERTO MARQUES VIANA,
JOSÉ EDSON DE PAIVA, MARIA AUXILIADORA BESERRA LUCENA
SE, 1Ú]NÂNTO GURGEL DE LUCENA, E JOSE ADALBERTO IVTIiVTS
nÊCO que não pode participar pr*encial pois o mesmo estaua com
COWD e sua participação foi remota. Hauendo número legal, o Senhor
Presidente declarou a.berta c Sessõo, registrou e agradeceu a presenço
do Senhor Alciuqn Paulino, suplente de Vereador. Seguidamente
solicitou ao Primeiro Secretário para fazer a leitura da Ata dq Sessão
realizada em o7.72.2o22,feita aleitura o Senhor presidente colocou a
mesmcr em uotação, foi aprouada. No Expediente do Dit: Constou da.
lgitura do Oficto no. oot/zozz -GP/CMP. portalegre/RN, tz de
dezembro de zozz. Márcio José Pereira de Oliueira - Vereador. No
Gr nde Eqtediente : O Senhor Presidente falou tem
Lei do Executiuo para ser discutido e uotado e contin
leitura do Pqrecer dqs Comissões de Legislação, Jusüça e

os ot Projeto de
uando temos a^
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Comissão de Finanças e Orçamento qo PL no. ot6/zozz e solicitou a
Presidente e Relatora nas Comissões Maria Auxiliadora Dara fqzer a
leitura. RETINTÃ0 C;O,NJUNTA DAs coMrssÕEs uietstaçÃo,
JUSTrÇA E REDAÇÃO FrNAL E COMTSSÃO DE Er rÁNÇá,s E
ORÇAMENT1O. PROCESSO: B.ozt/zozz. INTERESSADO:
PTODER EXECUTVO MUNICIPAL DE HORTALEGRE/RN. Sala
das Comissões, o5 de dezembro de zozz. Afrônio Gurgel de Lucena -
Presidente da Comissão de Legislaçdo, Justiça e Redação Final, José
Adalberto lVunes Rêgo - Vice-Presidente, José Edson de paiua -
Membro, Mqria Auxiliadora Beserra Lucena Sá - presidente e Relatoru
dq Comissão de Finanças e Orçamento, Cícero Adalberto MarquesViana
- Vice-Presidente, Antônto Ássrs de Holanda Freitas - Membro.
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Seguindo com aos trabalhos o Senhor presidente falou temos a
leirura da EmendaAdiüua no. oot/zozz ao Projeto de I*ino ot6/zozz e
solicitou ao Presidente da Comlssco Afrânio Lucena parafazer a leitura
da mesma, Aditi tto. oo7 Plendrio da Câmara
Municipal de Portalegre/RN, em t6 de nouembro de zozz. Afrânio
Gurgel de Lucena Presidente da Comissão de l,egislação, Justiça e
Redação Final, José Adalberto Nunes Rêgo Vice-Presidente José
Edson de Paiua Membro. Logo em seguida o Senhor hesidente
falou temos a I,eitura da Emenda Modificatiua no. oot/zozz ao Projeto
de Lei no ot6/zozz e solicitou ao Presidente da Comissão Afrân lo
Lucma para fozer a leitura da mesma. Etnen Modifrca ug Ito.
oot/zozz. Portalegre/RN, em zz denouembro de zozz. Afrânio Gurgel
de Lucena Presidente da Comissão de Legislação, Jttstiça e Redaçõ.o
Final, José Adalberto Nunes Rêgo Vice-Presidmte José Edson de
Pa lua - Membro. Continuando com os trabalhos o Senhor presidente

Legislaçã

falou temos a leitura da. Emenda Modificatiua no. ooz/zozz ao projeto
de Lei no ot6/zozz e solicitou ao Membro da. Comissão José Edson para
fazer a leitura da mesma. Etnenda Modifrcatiaa no. ooz - ,.^.
Plmário da Câmara Municipal de Portalegre/KN, em zz de nouembro
de zozz. Afrânio Gurgel de Lucena - presidente da Comissão de

o, Justiça e Redaçõ.o Final, José Adalberto Nunes Rêgo -
e, José Edson de Paiua - Membro. Conünuqndo co
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trabqlhos o Senhor Presidente colocou a Emenda Aditiua no.
oot/zozz e as Emendas Modificaüuas no. oot,ooz/zozz juntammte
com o Projeto de Lei no. ot6/zozz em discttssão. [Jsando a palaura o
Senhor Presidentefalou quero fazer um comunicado apesar de não
ser regulamentado cs sessões remotas o colega Vereador Adalberto
Rêgo ele está acompanhando em chamada de uídeo, apesar de que não é
regulamentado pelo nosso Regimento Interno. Houue uma discttssão
entre os Vereadores Afrânio Lucena, Adalberto Rêgo, Adalberto Viana, o
Presidmte Márcio José sobre o PL no. ot6/zozz. Seguidamente o
Senhor hesidente colocou o Projeto de Lei no. ot6/zozz juntamente
com o. Emenda Aditiua no. oot/zozz e as Emendas Modificatiuas no
oo1,oo2/2o22 em uotação. hoieto de Lei no. ozz/zozz - Estima a
receita e fixa a despesa do município de Poftalegre para o exercício de
2o2S e dá. outras prouidências. Portalegre/RN, zg de agosto de zozz.
José Augnsto de Freitos Rêgo. Prefeito Municipal. Logõ em seguida o
Senhor Presidente falou. Na Ordem do Dis: Constou do mesmo
Projeto de Lei no. ot6/zozz juntamente com a Emenda Adiüua no.
oot/zozz e qs Emmdas Modificatiuas no. oot,oo2/zozz do Exeçatiuo
Municipal, ora apresentqdo submeüdo a primeira e única discussão e
uotação, esse foi uotado e aprouado por unanimidade de todos dos
Senhores Vereadores presente. Nada mais hauendo a relatar o Senhor
hesidente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores,

funcionários da Casa demais presentes e declarou encerrada o. presente
Sessâo que para constar laurou-se a presente ata que depois de lida e
aprouada segue abaixo assinqda por todos os Senhores(as)
Vereqdores(as) presentes. Portalegre-RN, t5 de dezembro de 2ozp. Eu
José Edson de Paioo. - Primeiro Secretário da Mesa que a mandei
assino e sub screu o-me. )r.
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José Edson de Paiua
Primeiro Secretário da Mesa

Márcio José Pereira de Oliueira
Presidente
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Afrânio Gurgel de LucenQ--

Vice-Presidente

MariaAuxiliador B. Lucena Sá
Segunda Secretária

Paulo Andreaso de Lucena-
Vereador
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AoLnn A-u.t ,lr lrlwj,t fuL,tÁntónroÁssis de Holanda Freitas
Vereador

José Adalberto Nunes Rêg o---------
Vereador

Ubiraci Ferreira Go
Vereador

Cícero Adalberto Marques Vians
Vereador
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Portalegre(RN) 6 de dezembro de zozz.
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